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[lpoBepKa CTaTUCTUYECKMNX TUMOTES

CTtaTtnctmnyeckas runoresa — npeanorioXXeHme o
HEKOTOPOW 3aKOHOMEPHOCTU, OTHOCALLLENCHA K OQHOW
NN HECKOSTbKUM CIyYanHbIM BENUYMHAM.

3akrtoyeHme o NpaBUSibHOCTU UNN HEMPaBUNbLHOCTU
rnmnoTesbl genaeTcs no AaHHbIM BbIDOPOK Ha OCHOBE
TOro, KakoBa BEPOATHOCTb MOMYYNTb 3TN BbIOOPKU

(0OHY NN HECKOSMbKO), ecrnn rmnoTesa crnpaseanuvea.

[MNoTe3a MOXET COCTOATb U3 HECKOMbKNX
NpeanosioXXeHNn, 4acTb U3 KOTOPbLIX NMpUHUMaeTcs 6e3
OokasaTenbCTBa, a Apyrasi 4aCcTb NPOBEPSAETCS NO
OaHHbIM BbIOOPOK.



[MpoBepkKa rmnotesbl 06 OAMHAKOBOCTU ANCNEPCUI

iMetoTca ABe BbIOOPKU U3 CryYanHbIX BENUYUH X 1Y,
0ObEMOM COOTBETCTBEHHO N wN .

X BbIGOPOYHbIE OUCNEPCUMN:

1 N, 2

Si = —Nx _lnzz;(xn —f)z — —Nj-x_llifx—l
1 N, , 02
2 = — — vV :—y 2
E N, —1;(%‘ ) N, R

Uncno crenexent ceobogpl: V. =N _—1 u v, = Ny —1



NocTynupyerca: X ~ N(m(l),af) Yy N(m(l),ai)

2 2
[[MnoTte3sa: O, . = ay

2 (N, -1 2
Kputepum duwepa: (I)V L= S; :( y )Z;V -1 :KZ;V 1
xoVy Sy (Nx _1)ZN —1 ZNy_l
N -1
me K = ( Y ) _Y
(Nx —l) V.
1 N-1 AN-1




Mmeem: W ()(N 1»ZN _1) (}(N 1) Z(Z]%/y—l\)

2 2 2
Mepexoa K HOBbIM NepeMeHHbIM: Xy s Xnv 1 =P, s ¥n
X y x>0y y

W<(Dvx,vy ) = ]?ch;( ((Dvx,vy DZ]%]y—l )d (Zz%zﬂ)
0

[Tocne nHTerpnpoBaHug nonydyaem pacnpenerneHme duvwepa.
[1O0THOCTb pacnpeneneHns B ooWenpUHATbIX 0003Ha4YeHNSAX:




f((D|V19V2): VitV,
(V@ +v,) 2
1) Bonusn @ =() f(q)|19V2): 1 1 1+v
O (D+v,) 2
|
2) f(P|2,v,)= —
(20 +v,) 2

3)Mpn v, >2 f(0|V1,V2):O



[TnoTHOCTL pacnpegeneHna duvwiepa




[TnoTHOCTL pacnpegeneHna duwiepa

25 1
] v, =100,

2 -
j (\vz =100

1,5 -




dyHKUMA pacnpegeneHus duwepa




0,8 -
0,6 -
0,4 -

0,2 -

OyHKUMA pacnpegeneHms duepa

v, =100,
v, =100

v, =100, v, =1

0,5 1

1,5 2 2,5




Mpumep: x, 157 103 12.6 145 12.6 13.8 11.9
x, 123 1377 104 114 149 12.6

s; =3.16, s =2.57

v, =06, vV, =5

2
®="1=123
5



0,7

[MnoTHOCTb pacnpenenexus duepa

0,6 -

0,5 -

0,4 -

0,3 -

0,2 -

0,1

< X

I
o O




dyHKUMSA pacnpegeneHus duwepa

F(®]vi.v,)= [w(g|v,.v,)dg

0.95

0,8 -

0,6 -

0,4 -

0,2 -







[pyroe paccMoOTpeHNE TEX Xe OaHHbIX

x, 157 103 12.6 145 12.6 13.8 11.9
x, 123 1377 104 114 149 12.6

s; =3.16, s} =2.57

v, =06, v, =5

2
®=-1-0.813
5
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